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Мета: продовжувати знайомити дітей з природними символами (з 

калиною, з її цілющими властивостями); показати дітям красу калини, 

розмаїття її зображення в народній творчості (усній, зображувальній, 

пісенній); розвивати мовлення, пам'ять – вміння виразно декламувати вірші, 

розгадувати загадки; розширити знання традицій пов’язаних з калиною; 

вправляти дітей у створенні колективної роботи; спонукати до милування 

природними об’єктами; удосконалювати техніку малювання пальчиками, 

викликати бажання малювати калину, виховувати цікавість до народної 

творчості, любов до рідної країни; допомогти дитині усвідомити свою 

приналежність до рідного народу, його історії, культури, традицій.  

 

ХІД ЗАНЯТТЯ 

Вихователь: Доброго ранку! 

Діти: Доброго ранку! 

Вихователь: Діти, сьогодні ми з вами поговоримо про одну рослинку, 

яку здавна люблять, цінують, на нашій землі, яка символізує нашу країну. А 

що це за рослина – ви здогадаєтесь відгадавши загадку. 

У пучечках невеличких 

На кущі живуть сестрички 

З гілочок палають  

Що це за красуня дивна? 

То в гаю стоїть…(Калина) 

- Про яку ягоду я прочитала віршик? Так, це калина – один із народних 

символів українців. Подивіться, яка вона гарна.(Слайд калини). 

- Якого кольору ягідки? 

Подивіться: ягідки калини ростуть разом, дружно. 

Такий пучечок ягідок називається – гроно.. 

Діти подивіться, який гарний кущ калини. Які яскраві кольори. Вам він 

подобається? 

Калину в Україні завжди любили та шанували, складали про неї вірші. 

А хто мені розкаже віршик про калину? 

Дитина.   Ось калина над рікою 

Віти стелить по воді 

Хто це щедрою рукою 

Їй намистечко надів? 

Червонясте, променисте – 

Розцвітає як вогні 

Дай хоч трішечки намиста, 

Калинонька і мені! 

Калина і Україна нероздільні. Калина полюбила українську землю, яка 

має найбільш сприятливі умови для росту, а народ України шанує її за пишну 

вроду й цілющі властивості. 

Нема мабуть, такого села в Україні, де б за тином чи біля колодязя, у 

лузі чи на березі водойми не росла, не цвіла вона рясним білим цвітом 

навесні та не рум’яніла червоними ягодами аж до зими. 



А коли ми можемо побачити калину? 

А знаєте, діти, чому цей кущ назвали калиною? Калина – це ім’я 

української дівчини. Йшла вона якось повз городи, луги і натрапила на 

криницю. Задивилась Калинонька на свою вроду, замилувалась. А з криниці 

– голос: « Не дивися довго в воду, кущем станеш». Не послухалася дівчина 

тай зачерпнула води… і перетворилася на прекрасний кущ. Зашуміла листям, 

потягнулася своїми гілочками до людей, до сонця, до хмар, до вітру: 

«Поверніть мені дівочу вроду!», але ніхто її не почув. Минав час. Пролітав 

якось журавель, задивився на кущ – сумний та самотній – накинув на нього 

чарівне намисто, і став той кущ ще гарнішим. Так і стоїть калина до цього 

часу чудовим кущем.   

Калину згадують у віршах, піснях, художники малюють картини, 

танцюють з нею танці. 

У народі цінують калину за іі цілющі властивості. З ягід готують чай, 

кисіль, джем, варення. Тому і садять калину біля будинків, а особливо біля 

криниць, щоб вона була прохолодною і смачною. Існувало повір’я, що 

калину не можна нівечити, бо ганьба буде кривднику. Дітям, щоб не рвали 

цвіту калини, казали: « Не ламай калину, бо накличеш морози». 

- Давайте спробуємо ягідки калини. Які вони? 

А що можна зробити з калини? 

Я пропоную вам зробити з калини запашний чай. З чого ми почнемо? 

(Беремо ягідки калини, кладемо в мисочку, додаємо цукру, товчемо і 

заливаємо водою) 

Зібрали ягідки калинки, 

Перетрем всі намистинки, 

Цукру додамо хутенько, 

Потовчемо все гарненько, 

Буде джем від хвороби, 

Бережіться всі мікроби! 

Знищимо усіх умить. 

У нас нічого не болить. 

Як додати ще любові, 

Будуть дітлахи здорові. 

Дуже гарячий напій у нас вийшов! Варто трішки почекати, щоб не 

обпектися. Поки чай охолоджується пропоную трішечки відпочити і зробити 

фізкультхвилинку разом з сонечком. 

Фізкультхвилинка 

Сьогодні пропоную вам діти, зробити картину, якою ми прикрасимо 

нашу групу, на якій буде зображена калина – символ українського народу. 

Подивіться який кущ калини я вам намалювала…. Якого кольору 

листочки? А гілочки? А що я не встигла намалювати? Тому пропоную 

підготувати наші пальчики і намалювати ягідки калини. 

Пальчикова гімнастика «Червона калина» 

Є в нас ягідка одна, 

(Пальчики зімкнені в кільце) 



Дуже гарна та смачна, 

(Незначні повороти кистю руки) 

Не ожина, не малина, 

(Легке струшування кистями рук) 

А червоная калина. 

(Плескання в долоні) 

Якого кольору фарбу я приготувала?  

А пензлики я забула приготувати – що ж нам тепер робити, як ще 

можна намалювати ягідки калинки? 

А тепер підходьте до мольберта і будемо малювати. Який гарний 

калиновий кущ у нас вийшов! Вам подобається? 

А поки ми малювали наш чай уже охолов. Пропоную сісти до столу та 

поласувати смачненьким чаєм з печивом.  
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